



茶叶宜放在干燥通风处，不能放在潮湿、高温、不洁、曝晒的地方，且周围不能有樟脑、药品、化妆品等具有强烈气味的物品。专家还提醒大家注意，不同种类、不同级别的茶叶不能混在一起保存。不能在保存红茶、花茶时使用生石灰作吸湿剂。

塔峰茶业吉隆坡签下三笔订单

“赤壁青砖茶”成功闯“马场”

本报讯(记者 陈婧) 10月10日，在马来西亚吉隆坡会展中心，一场关于赤壁青砖茶的文化盛会赢得现场嘉宾的拍手称赞。当天，赤壁市赵李桥塔峰茶业股份有限公司作为青砖茶企业代表，出席2019马来西亚国际茶与咖啡博览会，并作赤壁青砖茶专场推荐。

“马来西亚的华人很喜欢赤壁青

砖茶。展会刚开始的时候，很多人并不了解青砖茶，但当他们品饮后，却对青砖茶的口感给予了极高评价；甚至有很多原本想在现场找茯砖等黑茶类产品的经销商，在试过我们的产品以后，最终留了下来。”塔峰茶业副总经理张亦蕙说，虽然是第一次到马来西亚开拓市场，却让她对未来充满了信心。活动上，该公司与3家当地茶行

达成合作意向，并现场签订订单。

据介绍，赤壁市赵李桥塔峰茶业股份有限公司是以传统加工工艺为基础，现代轻奢生活为产品理念，集砖茶生产、销售为一体的现代化茶叶企业。该公司创始人张达贵从事砖茶生产已有50余年，探索出一套特有的砖茶种植、加工、生产经验，在保证砖茶品质基础上，进行适当改良，使塔峰的

产品不失传统，又更加符合现代人的健康、时尚需求。

为开拓广大的国际市场，该公司将青砖茶产品的质量安全放在首位，不仅生产过程中未添加任何化学物质，还坚持原生态管理，坚持生产天然的有机茶原料，产品曾荣获“第二届中国有机农产品展销会暨中国青(米)砖茶交易会金奖农产品”。

崇阳一盅春茶叶专业合作社

荣获全国农民专业合作社示范社

本报讯(记者陈婧 通讯员余礼) 近日，中华全国供销合作总社公布了2018年度供销合作社系统基层社标杆社、农民合作社示范社，崇阳县一盅春茶叶专业合作社被评为2018年度全国农民专业合作社示范社。

崇阳县一盅春茶叶专业合作社成立于2014年，主要从事茶叶种植和茶制品加工及销售。合作社有茶叶种植基地3200亩，其中拥有标准化生产基地800亩，按照“农户+基地+合作社+公司”模式运作，对入社成员和农户实

行了统一规划、统一生产资料供应、统一服务、统一收购、统一销售等“六统一”模式。

据悉，一盅春茶叶专业合作社通过与省农科院、湖北大学、华中农业大学开展科技合作，对掌叶覆盆子的科研取得突破性进展，目前已实现科技成果转化，制定了7个企业产品质量标准开发系列甜茶产品，甜红粹茶、甜茯茶、甜菊茶、葛甜茶、甜黑茶、参甜茶等复合型制品。其中“一盅春”牌米砖茶、青砖茶、甜红粹茶获2013年、

2014年第十届、第十一届中国武汉农业博览会“金奖农产品”，2014年第二届中国有机农产品展销会暨中国青(米)砖茶交易会“金奖农产品”，2015年咸宁市首届名茶评比“十大名茶”系列荣誉，产品深受消费者喜爱，畅销全国各地。

目前，“一盅春”茶叶及制品系列产品已形成年产值2100万元的生产规模，并组建了一支专业营销队伍，产品进入全国大中城市超市16家，批发市场20家。

与武汉市旅游·文化发展促进会开展战略合作

“赤壁松峰茶文化活动基地”揭牌

本报讯(记者陈婧) 10月12日，赤壁市羊楼洞松峰分场知青茶庄被武汉市旅游·文化发展促进会授予“赤壁松峰茶文化活动基地”。

揭牌仪式上，墨茶茶业董事长曾幼林向来宾介绍了墨茶茶业公司的基本情况与自身品牌优势。他表示，此次与武汉市旅游·文化发展促进会的战略合作，是强强联合的良好开端，不仅能实现业务领域的优势互补，也能促进文化领域的融合推进。该公司将以此次合作为契机，融合松峰茶原产地的资源优势，搭载湖北省旅游文化发展促进会的平台优势，坚定信心，抢抓机遇，顺势而为，让渠道、平台、品牌等资源发挥应有的价值，助力推进我市茶产业的新跨越。

活动中，主办方还组织来宾在知青茶庄活动室开展交流座谈。据松峰茶创制人但汉凤介绍，曾经有6000多名来自武汉的知识青年在知青茶庄从



事过茶叶生产，陈列室里还保存着当年知青们劳动的照片以及使用过的物件。

当天下午，武汉市旅游·文化发展促进会考察团一行到墨茶公司进一步参观座谈，并举行项目合作签约。

喝茶提神只因它

俗话说的好，宁可一日无肉，不可一日无茶。今天带大家深入了解茶叶中的一种特征性成分——咖啡碱。

什么是咖啡碱呢？相信很多人会先想到咖啡，每次昏昏欲睡之时，来杯咖啡就能让人困意全消，精神百倍。而茶叶里面最重要的生物碱就是三种——咖啡碱、可可碱和茶叶碱，其中咖啡碱的含量是最多的。事实上，茶叶里面咖啡碱的含量比咖啡豆还要高好几倍，咖啡豆里咖啡碱含量为1%—2%，而茶叶里咖啡碱含量是2%—5%。但是因为100多年前西方的化学水平比我们要发达，这类成分最早是在咖啡中被发现的，所以叫做咖啡碱。

目前的研究表明，咖啡碱能兴奋中枢神经，使精神振奋，疲乏减轻。它还可以通过刺激肠胃，促使胃液分泌，从而增进食欲，帮助消化。

据研究，如果给心脏病人喝茶，能使病人的心脏指数、脉搏指数和血液吸氧量都得到显著的提高，这是因为咖啡碱有强心解痉、松弛平滑肌的功效。

但咖啡碱也有些负面效应，比如说晚上饮茶会影响睡眠，这对神经衰弱和心动过速的人有不利影响。并且长时间饮用咖啡碱，还会导致身体对咖啡碱习惯化，更严重的是，咖啡碱摄入过多会导致体内胆固醇含量升高。

因此，科学合理的饮茶尤为重要。辛弃疾的“物无好恶，过则为灾”更是为我们提示了这一点。



咸宁茶叶品牌榜

